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3z —y = —1
Rozwiaz algebraicznie i graficznie uktad réwnan { Y 1 . W przypadku
T—y =
rozwiazania algebraicznego skorzystaj z metody podstawiania lub metody przeciwnych
wspotczynnikow.

a Funkcja f(x) = 1300 + 25z opisuje miesigczne koszty pewnej firmy produkujacej karty
pamigci. 1300 zt to optaty state, 25 zt to koszt wyprodukowania jednej karty, a x to liczba
wyprodukowanych kart pamigci. Funkcja g(z) = 55z opisuje przychdd ze sprzedazy x
kart pamigci. Na podstawie informacji wykonaj polecenia.

a) Naszkicuj w jednym uktadzie wspotrzednych funkcje opisujaca koszty i przychody
firmy.

b) Oblicz taczne koszty firmy, jesli w ciagu miesiaca wyprodukowata 200 kart.
¢) Oblicz, jaka liczba wyprodukowanych miesi¢cznie kart pamigci przyniesie zysk.

d) Narysuj wykres funkcji opisujacej miesigczne koszty firmy, jesli udalo sig obnizy¢
koszty produkcji jednej karty z 25 zt do 20 zl, a optaty stale pozostaty bez zmian.
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